Рейтинг 2
Задание 1
Система произвольно расположенных сил

Определение реакций опор твердого тела

Условие задачи: 

Найти реакции опрп конструкции. Схемы конструкций представлены на рис.9-11 (размеры в – м), нагрузка указана в таблице 2.
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1 10 5 20 1 30
2 12 8 10 4 €0
3 8 4 5 2 60
4 14 — 8 3 30
5 — 6 7 1 45
6 — 10 4 2 60
7 — 6 5 1 45
8 16 7 6 2 60
9 6 6 4 2 30
10 10 8 9 1 30
11 — 4 7 0,5 45
12 10 6 8 — 45
13 12 10 6 2 30
14 10 6 10 1 45
15 4 4 4 2 60
16 20 10 —_ 2 45
17 25 5 — 0,5 45
18 20 10 10 — 30
19 —_ 4 8 1 45
20 — 10 6 0,5 45
21 — 8 7 0,5 30
22 —_ 10 8 1 30
23 — 7 10 2 30
24 —_— 6 7 - 1,5 30
25 — 14 20 0,5 45
26 — 16 14 1 30
27 5 4 8 2,5 45
28 — 10 7 3 30
29 — 6 8 1 15
30 15 10 14 — 30
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Tlano: cxema Koucrpykuun (puc. 12); G = 10 ka; P =5 wu; M =

8 kum; g = 0,5 xu/m; o = 30°; pasmepsl — B M.

Onpenesuts peaxiuio onopsr A U PeaKiio CTepKHs CD.
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Pemenue

PaccMOTPHM CHCTEMY YpaB-
HOBELIMBAIOIUXCS  CHJI, TPH-
noxennnix K 6anke AB, Or-
GpaceiBaeM CBSI3H: LIADHHPHO-
HeroABMIKHYI0 onopy A, cTep-
sxenb CD # muTh. Jlefictaue
cBsizeli Ha GaKy 3aMeHseM ux
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ABJIEHHE PEAKIH WapHHp-
Ho-HENoBHKHOA onopsi A He-
| jgBecTio, TO OmpeiensieM ee
‘cocrasastiomue X, 1 V5. [Toka-
JKeM TaKzke peakuuio Scp crep- A

skust CD B peakumio S HHTH,
MORyb KOTOpOH pagen P, Pas-
HOMEPHO-PACTIPENEIeNHYI0  Ha-
TpyY3KY HHTCHCHBHOCTBIO ¢ 3aMe-
SieM  COCPETOTONEHHOM CHIIOH
Q pauoii Q=2-¢=2-05=1 ks uw npwiowenrol B uenrpe
TAHECTIL SIOPHL STOM HATDYSKH.

JLiist TWIOCKOMH CHCTEMbl CHJT, TIPHJIOKEHHBIX K Galike, COCTaB/IfeM TpH

ypaBHCINs  paBHOBECHS:
EMys=0;, —Q:1— G- 3+ Sgp+ 4sin 30° — M+S-6=0; (1)
BX, =0 X, —Sepcos 30° = 0; @

3V, =0; Yy— Q— G+Sppcos60°+8 =0, @
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s ypasnenns (1)

Ql+G-3+M—5.6 1.1410:348
45in 307 3 4.0,5

-6

Sep= =45 wn,

Vs ypasuenns (2)
X = Sep cos 30°

4,5+ 0,866 = 3,90 4.
Us ypasuenus (3)

Yi=Q+G—Spcos60°—S =1+ 10—4,5:05—5=375x4.
Buavenus X 4, Y 4, Sqp NONYHAI0TCA NONOKATENBHENH, D10 YKasHBaeT

12,70, YTO NPHHSITHIE HATPABIEHHS STHX CILT CO
s BIIAZAIOT € UX ACHCTBHTE b=
HbIMI HATPABJICHHAMH, 3 o




